

Vraag nr.	Ref. nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	705280	Bestek/beschrijvend document	Algemeen	Antwoorden in de Nota van Inlichtingen kunnen leiden tot nieuwe onduidelijkheden. Mogen inschrijvers ervan uitgaan dat in het kader van de transparantie de mogelijkheid zal worden geboden om n.a.v. de 1e NvI, aanvullende vragen te stellen?	De antwoorden op vraag 18 en vraag 37 leiden tot een rectificatie en daarmee een extra/ nieuwe vragenronde.
2	705273	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 35, paragraaf 8.1.2, punt 168"	Kunt u aangeven hoeveel gaten er gedicht moeten worden incl. herstel van de bestrating en waar dienen deze kosten te worden vermeld in het prijsformulier?	Er moeten 17 gaten worden gedicht. De kosten dienen opgenomen te worden in een speciaal hiervoor gecreeerde positie in het aangepaste Prijsformulier.
3	705271	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 22, paragraaf 5.7."	Bent u bereid om een kaartlezer te accepteren die geen vermelding heeft als geregistreerde betaalautomaat bij Betaalvereniging Nederland?	De toe te passen betaalautomaat dient te voldoen aan de eisen in het PvE, waaronder eis 104. In deze eis zijn twee mogelijkheden aangegeven, waaronder mogelijkheid II indien de betaalautomaat niet vermeldt wordt als geregistreerde betaalautomaat bij Betaalvereniging Nederland.
4	705270	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 22, paragraaf 5.7."	"Door de eisen omtrent uw vrijheid inzake het verwerken van het betalingsverkeer zijn wij in een afrondende fase om een nieuwe (gecertificeerde) kaartlezer/betaalunit te integreren. M.b.t. PvE blz. 7 punt 5 kan in dit kader gemeld worden dat de apparatuur (parkeerautomaat alsmede de nieuw te integreren kaartlezer/betaalunit) zichzelf heeft bewezen (proven technology), echter nog niet als geïntegreerd geheel samen. Wij gaan er van uit dat hiermee voldaan wordt aan deze eis. Kunt u dit (om misverstanden te voorkomen) bevestigen?" "	Dit is akkoord.
5	705267	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 19, paragraaf 5.3, punt 78"	Wij beschikken niet over een mogelijkheid om de intensiteit en het contrast van het scherm aan te passen. Wij verzoeken u deze eis te laten vervallen, met daarbij de kanttekening dat wij zeker zullen blijven voldoen aan de eis dat het scherm te allen tijde goed leesbaar blijft.	Akkoord, mits het scherm inderdaad wel reageert op de lichtintensiteit van de omgeving, zodat het scherm bijvoorbeeld in fel zonlicht ook leesbaar blijft.
6	705264	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 17, paragraaf 5.3, punt 59"	Hier beschrijft u: "De doorlooptijd van de aanschaf van een Parkeerrecht op basis van een Nederlands kenteken en betaling met pin-Maestro of V-pay is maximaal 40 seconden." Wanneer een gemiddelde gebruiker de aanwijzingen op de automaat volgt, kunnen wij bevestigen dat de doorlooptijd ruimschoots binnen de 40 seconden ligt. Toch kan het in de praktijk voorkomen dat gebruikers de aanwijzingen op de parkeerautomaat niet goed opvolgen, waardoor de tijdsgrens van 40 seconden overschreden wordt. Wij gaan er in dat geval van uit dat deze overschrijding niet is aan te rekenen aan opdrachtnemer. Graag zien wij hiervan een bevestiging.	Uw aannme is correct indien de aanwijzingen op de automaten eenduidig en duidelijk zijn.
7	705263	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 15, paragraaf 5.2, punt 48"	In het kader van duurzaamheid maken wij gebruik van een bewegingssensor om de verlichting te activeren i.p.v. een lichtsensor, waarbij (per automaat) ingesteld kan worden tussen welk tijdspanne de sensor actief is. Kunt u hiermee akkoord gaan?	Akkoord voor zover dit de LED-verlichting betreft die de voorzijde van de Parkeerautomaat aanlicht.
8	705260	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 15, paragraaf 5.1, punt 43"	Komen de 50 nieuwe automaten op exact dezelfde locatie te staan als de huidige locatie en zijn al deze locaties nu reeds voorzien van een Energie aansluiting. Zo nee, kunt u dan aangeven hoeveel automaten er op een nieuwe locatie geplaatst worden en hoeveel nieuwe Energie aansluitingen er voorzien moeten worden?	De nieuwe Parkeerautomaten komen niet overal op dezelfde locatie terug van een huidige ticketautomaat. Meer informatie is opgenomen in PvE bijlage 1. 46 automaten komen terug op dezelfde locatie. Er zijn 4 nieuwe locaties. 41 locaties zijn reeds voorzien van een energieaansluiting. 9 locaties moeten nog worden voorzien van een energieaansluiting.
9	705258	Bestek/beschrijvend document	"Programma van Eisen Blz. 15, paragraaf 5.1, punt 43"	"U geeft hier aan dat het aansluiten zelf niet tot de Opdracht behoort. In het prijsformulier staat hiervoor wel een post opgenomen. Kunt u concreet aangeven wat u van de Inschrijver verwacht t.a.v.: - Plaatsen automaat door Inschrijver ja/nee - Aansluiten automaat door Inschrijver ja/nee - In bedrijf stellen automaat door Inschrijver ja/nee - Plaatsen fundatie automaat door Inschrijver ja/nee "	In hoofdstuk 8 van het PvE is meer in detail aangegeven wie welke werkzaamheden uitvoert en wat levert. De door u opgegeven punten worden alle door de Opdrachtnemer uitgevoerd, waarbij alleen het daadwerkelijk aansluiten door de netbeheerder wordt uitgevoerd, maar de coördinatie rond het aansluiten wordt wel door Opdrachtnemer verzorgd.

10	705256	Bestek/beschrijvend document	PvE Bijlage 2 - Prijsformulier	Sommige componenten m.b.t. Positie 3 worden door ons in combinatie uitgeleverd, waardoor de prijsstelling niet gesplitst kan worden over 2 verschillende onderdelen. Is het toegestaan dat wij de volledige kosten bij 1 onderdeel opnemen, en bij het andere onderdeel geen prijs benoemen of bijv. 1 euro invullen.	Akkoord, noteer in dat geval 0,01. U dient dit dan wel in een toelichting bij het prijsformulier uit te leggen. U kunt daartoe een separate bijlage in Word uploaden bij uw ingevulde prijsformulier.
11	705254	Bestek/beschrijvend document	PvE Bijlage 2 - Prijsformulier	In rij 68 kan het datumveld niet digitaal worden ingevuld, er verschijnt dan een euro bedrag. Kunt u dit wijzigen in het prijsformulier, of dient de Inschrijver de datum met pen in te vullen?	Dit is aangepast in versie 1.1 van het Prijsformulier. Deze versie is gelijktijdig met deze nota van inlichtingen gepubliceerd.
12	705252	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 39, artikel 9.2 en 9.3"	Wij veronderstellen dat de genoemde boetebedragen gerelateerd zijn aan totaal 50 automaten en niet per automaat gelden, is dit correct?	Dit is correct
13	705250	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 37, artikel 4.2"	"Wij merken op dat slechts een klein percentage van de betaling geschiedt bij opdracht en dat er een relatief hoog percentage pas na het aflopen van de garantieperiode geschiedt. Wij verzoeken u deze percentages als volgt te wijzigen: - 25% wordt 35% - 60% blijft 60% - 15% wordt 5% Kunt u hiermee akkoord gaan?"	De percentages wijzigen naar: - 25% wordt 30%, 60% blijft 60% en 15% wordt 10%
14	705249	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 34, wens 5"	Kunt u een aantal aspecten aangeven die voor gemeente Zoetermeer belangrijk zijn en die u graag omschreven zou willen hebben, aangezien deze wens summier is omschreven in relatie tot wens 2 t/m 4.	Duurzaamheid en innovatie.
15	705247	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 26, paragraaf 8.2"	Er is een maximum gesteld aan het aantal A4's m.b.t. de beantwoording van de kwalitatieve aspecten. Is het toegestaan om binnen het maximum aantal A4's te verwijzen naar bijv. screenshots, afbeeldingen of specificatiebladen, die in een separate bijlage samengevoegd zijn en niet meetellen in het maximum aantal A4's? Dit is vooral van belang om bijv. de gebruikersinterface en de daarbij behorende screenshots goed aan u te kunnen laten zien. Als dit binnen het max. aantal A4's opgenomen moet worden dan wordt het document niet goed leesbaar.	Nee, separate bijlagen zijn niet toegestaan, m.u.v. een eventuele toelichting op het prijsformulier. U dient te voldoen aan het max. aantal A4. Zie daarnaast het antwoord op vraag 16.
16	705245	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 26, paragraaf 8.2"	"Er is een maximum gesteld aan het aantal A4's m.b.t. de beantwoording van de kwalitatieve aspecten. U vraagt veel aspecten die omschreven dienen te worden. Naar onze mening is het maximum aantal A4's onvoldoende om het door u gevraagde goed te beschrijven. Wij verzoeken u om het aantal pagina's als volgt te verhogen: - Wens 2: Gebruikersinterface, max. aantal A4 van 2 naar 8 pagina's - Wens 3: Onderhoud en storingsherstel, van 2 naar 4 pagina's - Wens 4: Implementatie, 4 pagina's is voldoende - Wens 5: Creëren van maatschappelijke waarde, 4 pagina's is voldoende"	Akkoord
17	705243	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 26, paragraaf 8.2"	Het door u aangegeven voorbeeld bovenaan blz. 26 is ons niet helemaal duidelijk, aangezien bij de puntenwaarderingen van de kwaliteitsaspecten 2.1 t/m 2.4 verschillende scores / wegingen worden toegepast. Kunt u het voorbeeld verduidelijken met een ander voorbeeld, waarbij op de verschillende onderdelen 2.1a t/m 2.1d, 2.2a t/m 2.2c, 2.3a t/m 2.3c en 2.4 verschillende scores zijn behaald.	Het is niet nodig om dit concreet uit te werken met cijfers. Essentie van de formule is dat degene die de hoogste score behaalt op kwaliteit ook daadwerkelijk de maximale punten behaalt voor kwaliteit. Voor de verschillende gunningcriteria scoort inschrijver punten. De inschrijver die onder aan de streep de hoogste cumulatieve score heeft krijgt 650 punten voor kwaliteit, andere inschrijvers krijgen punten in verhouding tot de hoogst scorende inschrijver. Daarmee wordt voorkomen dat het prijselement veel zwaarder meeweegt dan de 350 punten die ervoor staat. De hoogst scorende inschrijver op prijs krijgt 350 punten en de hoogst scorende inschrijver op kwaliteit krijgt in deze methodiek ook het volle aantal van 650 punten.

18	705242	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 21, paragraaf 6.5"	M.b.t. de referenties dienen wij inzake het aantal automaten een beroep te doen op de middelen van een Derde. U schrijft dat de Derde verplicht is de desbetreffende werkzaamheden (dus het leveren, plaatsen, bedrijfsklaar opleveren en onderhouden) tijdens de uitvoering van de Opdracht uit te voeren. Wij verzoeken u deze eis los te laten, aangezien wij aan alle referentie eisen zelfstandig kunnen voldoen, maar niet in de omvang van het door u gevraagde aantal van ten minste 30 stuks. Kunt u hiermee akkoord gaan en betekent dit dan ook dat Bijlage 2 (Verklaring aansprakelijkheid) niet door de Derde ingevuld hoeft te worden?	Akkoord. Het is niet verplicht de Derde in te zetten bij de uitvoering van de opdracht. Zie daarnaast het antwoord op vraag 36. Bijlage 2 Verklaring gezamenlijke & hoofdelijke aansprakelijkheid vervalt niet. Deze verklaring moet ingevuld worden door de combinanten indien u als combinatie inschrijft. In geval van een beroep op een Derde hoeft deze verklaring niet ingevuld te worden.
19	705240	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 17, paragraaf 5.8"	"Wij hebben onlangs kennisgenomen van een nieuwsbericht waarin Parkeon de overname van Cale heeft gecommuniceerd. Volgens onze informatie is het nog steeds zo dat In Nederland Parkeon door fa. Taxameter gevoerd wordt en Cale door fa. Scheidt & Bachmann. Kunt u bevestigen dat het niet is toegestaan dat zowel fa. Taxameter als fa. Scheidt & Bachmann een aanbidding mogen verzorgen voor dit project, en dat het ook niet is toegestaan dat één van de firma's twee inschrijvingen verzorgt, één met product Parkeon en één met product Cale. Dit omdat beide producten nu dus vanuit één concern gevoerd worden."	Aanbestedende dienst is op de hoogte van de samenwerking tussen Parkeon en Cale, echter in uw vraag geeft u aan dat niet Parkeon of Cale inschrijven maar onderneming 1 en onderneming 2. Aanbestedende dienst is niet op de hoogte van een fusie of samenwerking tussen onderneming 1 en 2. Dit betekent dat Aanbestedende dienst onderneming 1 en 2 niet kan weigeren om in te schrijven met het product van hun toeleveranciers. Wel kan Aanbestedende dienst (maar dit kan inschrijver ook) bij aanwijzingen dat er sprake zou kunnen zijn van kartelvorming dit direct melden bij de Mededingingsautoriteit. Aangezien we uw signaal serieus nemen, zullen wij, voor definitieve gunning, aan de partij waaraan we voornemens zijn te gunnen, vanuit onze onderzoeksplicht schriftelijk laten bevestigen dat de winnende partij niet en/of in geen enkele vorm onderdeel is van een andere partij.
20	705238	Bestek/beschrijvend document	"Beschrijvend document Blz. 11, paragraaf 4.2"	Kunt u aangeven wanneer de 50 automaten operationeel dienen te zijn bij gemeente Zoetermeer?	Vóór 30 juni 2019
21	705178	Aanbestedingsprocedure	Bijlage 4a Modellen	Het onderhoud en het storingsherstel zijn een zeer belangrijk onderdeel van de opdracht. Dit goed kunnen omschrijven zodat het voor de gemeente Zoetermeer duidelijk wordt wat zij mag verwachten van partijen, is niet te doen in 2 pagina's A4. Wij vragen u om voor dit onderdeel van de gunningscriteria, tenminste 4 pagina's A4 toe te staan.	Zie het antwoord op vraag 16
22	705174	Aanbestedingsprocedure	Bijlage 4a Modellen	Als Inschrijvers de mogelijkheid zouden krijgen om aan de hand van toegelichte screenshots het gehele transactieproces te beschrijven, zou het voor de Aanbestedende dienst eenvoudiger zijn een beter oordeel te vellen over de gebruikersinterface. Daar zijn dan wel minimaal 7 pagina's A4 met hoofdzakelijk illustraties voor nodig i.p.v. 2. Bent u bereid dit in het kader van een betere beoordeling, toe te staan?	Zie het antwoord op vraag 16
23	705059	Contractvoorwaarden	Artikel 9.1	De boeteclausule bij (te) late levering is erg hoog ten opzichte van de schade die er in een dergelijk geval bij de gemeente Zoetermeer op kan treden. Uitgaande van een gelijktijdige levering van de 50 exemplaren, bedraagt de boete € 10.000,- per dag. De nieuwe parkeerautomaten dienen grotendeels ter vervanging van oude exemplaren. De mogelijkheid om een parkeerrecht aan te schaffen is dus tot het moment van omwisseling gegarandeerd. De disproportionaliteit van de maximale hoogte van de boete (50% van de totale levering) staat eveneens niet in verhouding tot de schade die op zou kunnen treden. Wij vragen u het boetebedrag per kalenderdag / per parkeerautomaat te verlagen naar € 50,00 en het maximum te limiteren op 20% van de leveringsom.	Niet akkoord
24	704997	Eisen en criteria	PvE Eis 175	Beschikken de huidige automaten over een aardpen en mogen deze (na meting gebleken geschiktheid) hergebruikt worden?	Ja en ze mogen hergebruikt worden mits er een nieuw meetrapport wordt aangeleverd en wordt voldaan aan de eisen zoals gesteld in het PvE.

25	704993	Eisen en criteria	PvE Eis 104	Het aantonen van koppeling aan de Nederlandse betaalinfrastructuur impliceert dat de partijen die daarbinnen opereren (de Nederlandse banken) dit verklaren. Registratie bij de Betaalvereniging Nederland is een helder en transparant criterium waarmee dit aangetoond wordt. Het is Inschrijver echter niet duidelijk hoe dit op een andere manier aantoonbaar gemaakt kan worden en welke transparante criteria gehanteerd worden door de aanbestedende dienst om vast te stellen dat de alternatieve wijze dezelfde garantie biedt. Kunt u dit nader toelichten?	Betaalautomaten die worden aangesloten op de kaartverwerkende systemen moeten voldoen aan de internationale veiligheidseisen die zijn opgesteld door de Payment Card Industry (PCI). Mastercard, Visa en American Express zien er streng op toe dat aan deze eisen wordt voldaan voordat betaalautomaten kunnen worden gebruikt. Indien een betaalautomaat beschikt over het vereiste PCI certificaat kan deze ook aan de Nederlandse betaalinfrastructuur gekoppeld worden. Betaalvereniging Nederland is sinds dit jaar geen certificerende instantie meer. Het woordje 'daarnaast' in de eis is dan ook niet meer van toepassing.
26	704986	Eisen en criteria	PvE Eis 91	Het zichtbaar maken van de transactie in de PRDB, is een handeling waar Opdrachtnemer geen invloed op heeft. Bij de beheerder van de database kan b.v. bij grote drukte een (vaak maar korte) vertraging ontstaan en daar kan Opdrachtnemer niet verantwoordelijk voor gehouden worden. Deze eis dient ons inziens dan ook aangevuld te worden met de woorden "indien aantoonbaar door schuld van Opdrachtnemer".	Deze eis wordt aangepast naar: "Direct na het voltooiën van een transactie wordt de informatie die noodzakelijk is voor registratie in de Parkeerrechten Database naar deze database verzonden. Binnen drie seconden na voltooiing van de transactie is de informatie zichtbaar in de Parkeerrechten Database, tenzij de vertraging aantoonbaar niet door Opdrachtnemer wordt veroorzaakt."
27	704979	Eisen en criteria	PvE Eis 81	Dienen de kosten voor het koppelen met de Lynxx database of het NPR door Opdrachtnemer gedragen te worden?	Ja, dat is correct.
28	704978	Eisen en criteria	PvE Eis 59	Inschrijver gaat ervan uit dat u bij c. keuze betaalmiddel bedoelt, Maestro, V-pay, creditcard of Tap & Go. Kunt u dit bevestigen?	Nee, met keuze betaalmiddel wordt bedoeld pin-Maestro of V-pay. Zie de inleidende tekst van de eis.
29	704971	Eisen en criteria	PvE Eis 46	Als de accu na bijvoorbeeld 4 jaar en 11 maanden vervangen dient te worden omdat de werking niet langer gegarandeerd kan worden, is het redelijk noch billijk dat deze volledig op kosten van Opdrachtnemer wordt vervangen voor een exemplaar waar vervolgens weer een garantie start van 5 jaar. Wij vragen u deze eis te proportionaliseren door de vergoedingstermijn te beperken tot drie (3) jaar en voor de resterende 24 maanden een verdeling van de kosten naar ratio toe te passen.	Deze eis vervalt. Het is aan Opdrachtnemer om te bepalen hoelang de accu's meegaan. De overeenkomst wordt op basis van TCO gesloten. Dit betekent dat Opdrachtnemer voor de duur van 10 jaar verantwoordelijk is voor vervanging van accu's, met uitzondering van vervanging als gevolg van Exogene oorzaken
30	704969	Eisen en criteria	PvE Eis 6	Hoe kan een Inschrijver aantonen dat zijn product "proven technology" is en op welke wijze wordt dit door de aanbestedende dienst gecontroleerd?	Met 'proven technology' wordt bedoeld dat de aangeboden Apparatuur zich moet hebben bewezen in de praktijk, in de markt. Dit betekent dat Opdrachtgever niet de pilot-gemeente wil zijn voor de aangeboden Apparatuur. Dit betreft een eis, door in te schrijven op deze Opdracht geeft Inschrijver aan hieraan te voldoen. Tijdens het verificatiegesprek zal Opdrachtgever nagaan of aan deze eis wordt voldaan door Opdrachtnemer de install base te laten aantonen.
31	704967	Eisen en criteria	PvE 1.3.2	Dienen wij te begrijpen dat aan het einde van jaar één (1) na het garantiejaar, Opdrachtgever 50% van het afgeronde onderhoudsjaar, plus 50% van het aankomende onderhoudsjaar zal betalen?	Opdrachtgever betaalt in twee termijnen. 1 maand na aanvang van een nieuw onderhoudsjaar mag Opdrachtnemer 50% van het jaarbedrag factureren en na afloop van het onderhoudsjaar de tweede 50%.
32	704952	Contractvoorwaarden	Raamovereenkomst Artikel 9.1	Sommige in het bestek omschreven prestaties staan de primaire werking van de Parkeerautomaat (het kunnen verstrekken van een parkeerrecht) niet per definitie in de weg. Zo is het denkbaar dat bijvoorbeeld een zonesticker voor op de lichtbak niet tijdig of onjuist aangeleverd wordt, een lampje van de lichtbak defect is, een lay-out van een instructieplaat nog niet helemaal naar wens van opdrachtgever, et cetera. Wij vragen u te bevestigen dat er opgeleverd zal worden, al zijn er restpunten die de primaire werking niet in de weg staan.	Dit is akkoord, waarbij Opdrachtgever bepaalt of en in hoeverre de primaire werking van de Parkeerautomaat wordt belemmerd door de geconstateerde restpunten. Termijn restpunten: 4 weken.
33	704947	Contractvoorwaarden	Raamovereenkomst Artikel 4.2	De betaling van 15% van de opdrachtsom voor levering, installatie en bedrijfsklare oplevering, 12 maanden na inbedrijfstelling (einde garantieperiode) is disproportioneel. Een commercieel bedrijf dankt zijn bestaansrecht grotendeels aan de (vaak geringe) marge die behaalt kan worden in de competitieve markt waarbinnen wordt geopereerd. Als een belangrijk deel van die marge een jaar achtergehouden wordt beperkt u opdrachtnemer financieel in de dagelijkse operatie. Wij vragen u dan ook om op basis van het proportionaliteitsbeginsel, de slotsom te verlagen naar 5%.	Zie het antwoord op vraag 13.

34	704944	Bestek/beschrijvend document	Bijlage 4, Wensen	Wij verzoeken u om toestemming te verlenen om de tekstkaders (de omlijning van de tekst dus) die opgenomen zijn in Bijlage 4a Modellen voor de gunningscriteria, te mogen verwijderen. De kaders werken beperkend, teksten verspringen als er afbeeldingen worden toegevoegd en zorgen voor problemen bij de opmaak. Uiteraard zullen wij het maximaal aantal pagina's en het lettertype en grootte respecteren.	Akkoord, indien u de marges in stand houdt.
35	704940	Bestek/beschrijvend document	7	Mogen wij aannemen dat m.u.v. de externe adviseur, de andere leden van het projectteam interne medewerkers van de gemeente Zoetermeer zijn?	Dit is correct
36	704938	Bestek/beschrijvend document	6.5	Op welke wijze dient Inschrijver aan te tonen dat een derde op wie een beroep wordt gedaan voor het voldoen aan de referentie-eis, ook daadwerkelijk voor dat onderdeel ingezet zal worden in onderhavige opdracht?	De gemeente laat de volgende passage uit paragraaf 6.5 van het Beschrijvend document vervallen: "Indien de Inschrijver een beroep doet op referenties van een Derde voor het voldoen aan het referentiecriterium in § 6.4.1, is de Derde verplicht de desbetreffende werkzaamheden tijdens de uitvoering van de Opdracht uit te voeren". De derde hoeft dus niet ingezet te worden op de opdracht. Derde dient daarentegen wel te verklaren dat de inschrijver over de inzet van de Derde kan beschikken gedurende de gehele contractperiode. Elke Derde dient een afzonderlijk Uniform Europees Aanbestedingsdocument in te dienen met de informatie die wordt gevraagd in de afdelingen A en B van deel II en deel III, een uittreksel van het handelsregister van de in te schakelen Derde aan de hand waarvan de rechtsgeldige ondertekening van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument van de Derde kan worden getoetst, bewijsmiddelen dat de Derde aan Geschiktheidseis(en) voldoet en de Verklaring beroep op technische bekwaamheid Derde zoals bijgevoegd bij deze nota van inlichtingen.
37	704934	Bestek/beschrijvend document	6.3.1	De beroepsaansprakelijkheidsverzekering is specifiek voor beroepsbeoefenaars zoals architecten, medici, advocaten en is niet gebruikelijk in de markt waarin de leveranciers van parkeerapparatuur opereren. Wij vragen u deze voorwaarde te beperken tot de bedrijfsaansprakelijkheid.	De beroepsaansprakelijkheidsverzekering komt te vervallen.
38	704930	Bestek/beschrijvend document	5.3	Wordt er na de opening van de kluis een proces verbaal van inschrijving verstrekt?	Tenderned genereert een automatisch bericht voor de inschrijvende partijen met informatie betreffende het aantal inschrijvingen in de kluis.
39	704928	Bestek/beschrijvend document	4.5	Inschrijver kan geen afstand doen van zijn recht om tegen onregelmatigheden bezwaar te maken die na de sluitingsdatum voor het stellen van vragen plaatsvinden. Wij vragen u te bevestigen dat dit ook de zienswijze van de aanbestedende dienst is.	Dit artikel betreft vaststellen van te constateren onregelmatigheden tot sluitingsdatum voor het stellen van vragen.
40	704924	Bestek/beschrijvend document	4.4	Antwoorden in de Nota van Inlichtingen kunnen leiden tot nieuwe onduidelijkheden. Mogen wij aannemen dat u in het kader van het transparantiebeginsel, aanvullende vragen zal accepteren voor aanvullende inlichtingenronde?	Zie het antwoord op vraag 1

Nieuwe planning wordt:	
Publicatie op TenderNed en op de TED (Tender Electronic Daily te Luxemburg)	9 november 2018
Mogelijkheid tot stellen vragen	29 november 2018, 13.00 uur
Publicatie Nota van Inlichtingen	6 december 2018
Indienen Inschrijving	20 december 2018, 13.00 uur
Opening tijdig ontvangen Inschrijvingen	20 december 2018, 13.00 uur
Verificatiegesprek	15 januari 2019
Bericht voornemen tot Gunning	18 januari 2019
Indienen bewijsmiddelen en verklaringen	25 januari 2019
Bericht definitieve Gunning	8 februari 2019
Streefdatum ondertekening Overeenkomst	Eind februari 2019
Streefdatum aanvang Opdracht	1 maart 2019